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Отримувачі житлових субсидій можуть втратити державну допомогу не лише

через зростання доходів. Пенсійний фонд враховує покупки, банківські

заощадження, майно та навіть тривале перебування за кордоном.

Пенсійний фонд України регулярно перевіряє майновий стан домогосподарств,

які отримують субсидії. Особливу увагу приділяють великим витратам,

здійсненим протягом 12 місяців до звернення по допомогу або під час її

отримання.

Якщо людина або член її сім’ї здійснили покупку чи фінансову операцію на суму

понад 50 тисяч гривень, це може стати підставою для відмови в субсидії або її

скасування. При цьому не має значення, чи були використані власні кошти, чи

кредитні.

Однією з найпоширеніших причин втрати допомоги є купівля автомобіля.

Субсидію можуть скасувати, якщо у власності з’явилося авто віком до п’яти років

або родина має два транспортні засоби віком до 15 років.

Виняток передбачений лише для автомобілів, отриманих безкоштовно від

держави чи благодійних організацій.

Ще однією підставою для втрати виплат є наявність значних заощаджень. Якщо

сума депозиту або коштів на рахунках перевищує 100 тисяч гривень, право на

житлову субсидію можуть анулювати.

Також під перевірку потрапляють громадяни, які перебували за кордоном понад

60 днів. Інформацію про перетин кордону Пенсійний фонд отримує через дані

Державної прикордонної служби.

Крім того, проблеми з отриманням субсидії можуть виникнути після купівлі

квартири чи земельної ділянки. Враховуються й випадки, коли у складі

домогосподарства є працездатні особи, які не працюють та не перебувають на

обліку в центрі зайнятості.

Окремою підставою для припинення допомоги залишається заборгованість за

комунальні послуги, якщо вона накопичилася більш ніж за три місяці.

Фахівці нагадують, що після виявлення порушень вже призначену субсидію

можуть скасувати заднім числом. У такому випадку отримувача зобов’яжуть

повернути до бюджету всі виплачені кошти.

Перевірити статус субсидії можна через особистий кабінет на порталі Пенсійного

фонду України або за допомогою застосунку «Дія».
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